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· Wypisać po kilka elementów z następujących zbiorów:

· {n (N:  n jest podzielna przez 5}

· {2n : n (N }

· {1/n : n=1,2,3,4}

· { x (R : x=k/n oraz k( {1,2} i n({1,2,4,8} }


2. Jaka  jest liczba elementów podanych poniżej zbiorów?

· {n(N : n2=2}, {x(Q: x2=2}, {x(R: x2=2}

· {n (N: n jest liczbą pierwszą , niewiększą niż  10}

· {n (N: n jest potęgą 2}

· {-1,1}, [-1, 1], (-1, 1)

· {x (Z:  |x| <10},  {x (R:  |x| <10}

· {n (N : n jest liczbą parzystą i liczbą pierwszą}


3. Niech U={n( N : n<20} będzie ustalonym uniwersum i niech A i B będą jego podzbiorami takimi, że A= {2n+1 : n( N i n<6}, B = {3n+2 : n(N i n<6}. Wyznaczyć elementy zbiorów  A (B, A ( B, Ac (B, A\B, B\A, A ( B.


4. Niech  A={x(R : |x| (5} i B={x(R : -6 (x<0}. Przedstawić graficznie te zbiory i wyznaczyć  A(B, A(B, Ac , A\B,  B\A.


5. Niech U = {a,b}* będzie uniwersum,  którego podzbiorami są zbiory A, B, C takie, że
A= {a, b, aa, bb, aaa, bbb} B = {w (U : długośc(w) (2} C = { w (U : długośc(w) (2}. Wyznaczyć zbiory  Bc ( Cc, (B( C)c, (B (C)c, Bc ( Cc, Ac ( Bc.


· Wskaż, które ze zdań jest prawdziwe:

· A ( B  = Ac ( Bc
· A ( (( (  B)  = A   wttw  A  (  B.

